
Referat fra GENERALFORSAMLING I GRUNDEJERFORENINGEN LYNGJÆRGÅRD. 

D.24-04-2022 kl. 19.00 i Kirke Såby Forsamlingshus. 

DAGSORDEN TIL ORDINÆR GENERALFORSAMLING, d.24.04-2022 

Pkt. 1 Valg af dirigent: valg af stemmetællere + gennemgang af valgprocedure. 

Jette Jensen er valgt til dirigent. 
Inger-Lis er valgt til stemmetæller.  
Generalforsamlingen er hermed lovlig indkaldt og vedtægterne stemmer. 

Pkt. 2 Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år: 
 V/ Formand Jørgen Malev 
 

• Foreningen har også været ramt af de stigende priser, vi ser i samfundet, hvilket 
vi kommer ind på i det reviderede regnskab. 

• Nye medlemmer bydes velkommen og er altid velkommen til at komme forbi 
formanden med spørgsmål eller andet, som de vil snakke om. 

• Foreningen arbejder på at få etableret et legeplads / grønt udvalg, som sammen 
med bestyrelsen skal arbejde på at udvikle legepladsen til et skønt område for 
alle.  

• Foreningen har modtaget nye brædder til bordbænkesættene, som vi inviterer alle 
beboere til at komme og hjælpe med at montere. Vi forestiller os at lave en 
arbejdsdag, hvor vi griller pølser til frokost og hygger.  

• Foreningen har været i kontakt med Lejre Kommune vedr. vejene i Vester Såby. 
Der er foretaget undersøgelser af asfaltfirmaet NCC. Men vi har endnu ikke 
modtaget en besked på vurderingen af disse undersøgelser.  Der starter et forløb 
i kommunen, hvor der laves et projekt ud fra de prøvetagninger og boreprøver, 
som er foretaget. Dernæst skal der laves en plan for arbejdet samt sættes 
økonomi på projektet, hvilket Teknik og Miljøudvalget samt kommunalbestyrelsen 
skal ind over. Projektet ligger derfor ude i fremtiden.  

• Marianne Hansen valgte sidste år at træde ud af bestyrelsen, hvorfor vi har indsat 
Kenneth Bohl til overtagelse af posten. Dette betyder så, at vi igen i år skal have 
valgt en ny suppleant til bestyrelsen.          

Pkt. 3: Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse: 
 V/ Kasserer Anders Hvas. 

Regnskabet er udelt (kan også læses på foreningens hjemmeside) 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 



Pkt. 4: Forslag fra bestyrelsen til fastlæggelse af kontingent m.v.: 
 Bestyrelsen foreslår, at vi hæver kontingentet til kr. 650.00 i 2024. 

Der er et beskedent underskud på administrationsomkostninger. Derfor foreslås det, 
at vi hæver kontingentet til 650,- i 2024 (kan også læses på hjemmesiden).  
Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

Pkt. 5: Valg af medlemmer til bestyrelsen: 
 På valg er: Jens W. H. Jørgensen (Modtager Genvalg) 
       Per Grubbe Pilemann (Modtager Genvalg) 

 Per Grubbe Pilemann, Snerlevænget 7   
 Jens W.H. Jørgensen, Liljevej 27  
 Blev valgt.  

Pkt. 6: Valg af en første- og anden suppleant til bestyrelsen: 
 Nuværende er: Brian Grunnet Sørensen (Modtager Genvalg) 
    

1. Suppleant: Brian Grunnet Sørensen, Liljevej 13 
2. Suppleant: Nicolai Ernst  
Blev valgt.  

Pkt. 7: Valg af to kritiske revisorer: 
 Nuværende er: Inge Larsen (Modtager Genvalg) 
      Brian Hansen (Modtager Genvalg) 
   
  Inge Larsen, Liljevej 26 
 Brian Hansen, Liljevej 29 
 Blev valgt. 

Pkt. 8: Valg af revisorsuppleant: 

 Annette Bohnstedt, Liljevej 47 
 Blev valgt.                             

Pkt. 9: Forslag fra medlemmerne: 
 Ingen forslag 
 
 

 



Pkt. 10: Eventuelt: 

1. Problemer med rotter vendes  

2. Borgermøde vedr. termonet 
Der har tidligere været opslag på Vester Såby Facebook siden vedr. Termonet, der er en 
vandbåren varmekilde, som husstande kan koble sig på, hvis Vester Såby er egnet. 
Bestyrelsen tager med til borgermødet i Hvalsø d. 3 maj om Termonet.  
Der kommer en notits på hjemmesiden.  

3. Gartnerens løn - For dyrt?  
Bestyrelsen har redegjort for udgifterne under det reviderede regnskab. Der er ofte 
indhentet tilbud - så sent som i vinters.   

Generalforsamlingen er slut kl. 20.00.  

Som dirigent Jette Jensen. 
 
 
 
 
 

Efterfølgende konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand    Jørgen Malev Snerlevænget 5  Telefon 21 78 43 33 
Næstformand  Jens W. H. Jørgensen, Liljevej 27  Telefon 29 24 11 34 
Kasserer   Anders Hvas, Liljevej 43   Telefon 22 71 82 92 
Sekretær   Kenneth Bohl, Erantivisvej 10   Telefon 51 48 12 13 
Medlem   Per Grubbe, Snerlevænget 7  Telefon 71 90 16 24 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
 
 


